プラナカンの美しい世界観が散りばめられたミュージアム♪

プラナカンの文化が色濃く残る「カトン地区 Iの住宅街に ひっそり佇む私設のホームミュージアム。ご自身がプラナカ ンの子孫で、オーナーでもあるアルビンさんが、自らプラナ カンの文化、歴史を解説する約60分間の英語ツアーで す。プラナカンのニョニャ菓子(クエ)とお茶をいただきな がら、プラナカンについてより深く学ぶことができます。





<mark>プラナカンのニョ</mark>ニャ菓子(クエ)とお茶をいただきながら、プラナカンについてより深く学ぶことができます。 英語での説明ですが、簡単な日本語も織り交ぜてわかりやすく解説してくれますので、

言葉のハードルを感じるどころか、アルビンさんのおもてなし精神に圧倒されてしまうかも。

一歩足を踏み入れるとそこはプラナカンの絢爛豪華な世界が広がります。写真撮影が許可されている のは1階部分のみで、2階にはプラナカン女性が身に付けるビーズ刺繍の

<mark>スリッパや装飾</mark>品、民族衣装のクバヤにプラナカンの結婚式に用いる精巧な装飾を施したベッド…等々、 古き良き時代を偲ぶ5000点以上にものぼるコレクションの数々は圧巻です。

<mark>ちなみに、ミュー</mark>ジアムの内部は、シンガポール航空の安全ビデオの撮影にも使用されています!

* ★ ★ https://www.youtube.com/watch?v=25brQSPMORg (0:23-0:57、アルビンさんも登場) ロケ地巡礼としても、訪れる価値ありです♪

【ザ・インタン - The Intan -】

住所: 69 Joo Chiat Terrace, Singapore 427231

MAP: https://maps.app.goo.gl/KHANDRfWnyLEkr2d7

電話:(+65)64401148 URL: https://the-intan.com/





- ■料金:大人S\$69.20 / こども(11歳以下)S\$37.10
- ■**催行日:金・土・日 (4pm-5pm)**※料金には弊社手配料「S\$5 (1枚につき)」が含まれています
- ※現地集合/現地解散です。(送迎は付きません)
- ※現地のご案内は全て「英語」対応です。 (日本語ガイドは付きません)
- <u>※英語ツアーは</u>混載ツアーとなり、貸切ツアーで<u>はございません。</u>
- ※飲食の持ち込みはできません。土足厳禁です。
- ※1日の受け入れ人数を超えた場合やプライベートイベントの貸切、等の現地諸事情 により、ご予約をお受けできない日もあります。
- ※Eチケットの発行になります。当日はプリントアウト(紙印刷)したもの、または、携帯 電話等で電子版をご提示ください。
- ※ご参加日にご利用の航空機の遅延等の不測の事態によりツアーにご参加いただけな い場合、当日不参加として取消料金が全額発生いたしますのでご注意ください。(ご 参加日当日にツアー参加日の変更はお受けできません) 【取消料規定】
- *参加日10日前17時(シンガポール時間)までは無料
- *参加日10日前17時以降(シンガポール時間)・・・ツアー代金の100%